

## 2400-летие со дня рождения Аристофана

Вчера общественность Москвы отметила 2400-летие со дня рождения великого древнегреческого писателя Аристофана. На вечере, проведенном Советским комитетом защиты мира, правлением Союза советских писателей СССР, Всесоюзным обществом культурной связи с заграницей и Академией наук СССР, присутствовали рабочие и спе-

циалисты предприятий столицы, деятели литературы, искусства и науки, представители общественных организаций, студенческая молодежь.

Среди присутствовавших — зарубежные гости: председатель Немецкого комитета борцов за мир г-жа Херет-Менге, корейский писатель Ли Ги Ен, японские писатели Сунао Токунага и Иваками Дзюничи.

Вечер открыл заместитель председателя Советского комитета защиты мира народный артист СССР С. Герасимов, охарактеризовавший во вступительном слове замечательное творчество Аристофана, память которого ныне по инициативе Всемирного Совета Мира отмечает все прогрессивное человечество.

— Творчество великого сатирика древности, — заявил С. Герасимов, — сохранило неумирающее значение и для наших дней. Широкую известность и заслуженное признание получили произведения Аристофана в Советском Союзе. Неоднократно издавались переводы его комедий, некоторые из них ставились на сцене наших театров.

— Отмечая 2400-летие со дня рождения Аристофана, — говорит в заключение С. Герасимов, — советская общественность выражает глубокое уважение памяти великого сына древней Эллады, одного из замечательнейших поэтов прошлого, сумевшего на заре цивилизации осознать бесчеловечность войны и заклеить ее в своих произведениях.

Затем слово предоставляется кандидату филологических наук Ф. Петровскому, огласившему доклад члена-корреспондента Академии наук СССР С. Соболевского на тему «Аристофан и его творчество»:

В заключение состоялся большой концерт,

Советская культура  
Г. Москва

29 ИЮНЬ 1955